Kruznice

Povolen navrat k predchazejicim otazkam.

1. Bod B[-8; y] lezi na kruZnici o rovnici x2 + y2 8.
= 100. Urcete souradnici y.
6 nebo -6

4 nebo -4

0

jen 6

O 0O o >

O o0 o >

2. Pfirad'te spravné bod a jeho polohu ke
kruznici (x + 1)2+ (y-2)2=25

1 A[-3; 0] A" na kruznici 9.
2 C[2; 7] B uvnitf kruznice
3 B[4; 2] C vné kruznice

3. Napiste obecny tvar rovnice kruznice, je-li A
dano: B
S[7;-31,r=6 c

Ax-12+(y-1)2=20 D
B (x-7P+(y+32=36

Cx2+y2-14x+ 6y +22=0 ek
D x2+y2-2x-2y-18=0 R

4. Ktery z nasledujicich atvar(i nepatfi mezi B

kuzelosecky? C
A Elipsa )
B Kruznice
C Parabola 1.
D Kruh

5. Ktera kuzelosecka vznikne jako priinik
rotacni kuzelové plochy s rovinou, ktera svira
s podstavou kuzele uhel 90° a neprochazi
stredem kuzele, ale prochazi jeho podstavou?
Hyperbola

Kruznice

Parabola

Elipsa

O o0 o >

12.

O 0 o >

6. Zjistéte vzajemnou polohu kruznice k: x2 +
y2=25aprimky p: x-2y+5=0
Prlinikova pfimka

Vnéjsi pfimka

Tecna

Secna

O o0 m >

O o0 o >

13.

7. Jak se nazyva primka, ktera ma s kruznici

pravé jeden spolecny bod? 1
A Dotykova pfimka 2
B Secna 3
C Prisecnice
D Tecna
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Najdéte rovnici pfimky, ktera prochazi stredy
kruznic o rovnicich:

(x-2)2+(y+7)>=36, (x+3)2+(y-4)*=
49

11x+5y+13=0

11x -5y + 13 =0

15x + 5y + 13 =0

11x+ 5y +18=0

PFimka je secnou kruznice, ma-li soustava
rovnic, kde jedna rovnice predstavuje
analytické vyjadieni kruznice a druha rovnice
analytické vyjadreni primky:

Jedno fesSeni

Zadné feseni

Dvé reseni

Nekonecné mnoho feseni

Zjistéte vzajemnou polohu kruznice k: x2 +
y2=25aprfimky r: x-2y-18=0

Vnéjsi pfimka

Tecna

Secna

Prlinikova pfimka

Najdéte rovnici primky, ktera prochazi stredy
kruznic o rovnicich:

x2+y2-8x=0, x2+y2+2x-6y=0

15x + 5y + 13 =0

11x -5y + 13 =0

3x+5y+12=0

3x+5y-12=0

Primka o rovnici 2x + 3y + 6 = 0 protina
kruznici se stredem S[0; 3] v bodé M, jehoz
prvni soufadnice je xy = -3. Napiste rovnici
této kruznice.

X2+ (y-3)2=22

x2+ (y-5)2 =18

(x-12+(y-3)2=18

X2+ (y-3)2 =18

Vytvor spravné dvojice, aby zadana pfimka

méla s kruznici k: x2 + y2 = 25 pfislusny
spolecny bod/spolecné body

p:x-2y+5=0 A [-5; 0], [3; 4]
rrx-2y-18=0 B Z&dny spole¢ny bod
q: 94x-3y-25=0 C [4; 3]
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2]

14.

O o wmw »

15.

O 0 m >

16.

O o0 w >

17.

O 0O mw >

18.

O 0 o >

19.

O o0 o >

20.

O o0 w >

Bod C[2; y] lezi na kruznici o rovnici x2 + y2 =
100. Urcete souradnici vy.

4 nebo -4

jen 446

46 nebo -4v6

0

Napiste obecny tvar rovnice kruznice, je-li
dano:

A[3; 5], B[-1; -3], kde A, B jsou krajni body
priiméru kruznice

(x-12+(y-1)2=20

(x-72+(y+3)2=36

X2 +y?-2x-2y-18 =0

X2 +y?-14x+6y+22=0

Napiste stiredovy tvar rovnice kruznice, je-li
dano:

A[3; 5], B[-1; -3], kde A, B jsou krajni body
priiméru kruZznice

(x-12+(y-1)2=20

X2 +y2-2x-2y-18 =0

(x-72+(y+3)2=36

X2 +y?-14x+6y+22=0

PFimka je vnéjsi pfimkou kruznice, ma-li
soustava rovnic, kde jedna rovnice
predstavuje analytické vyjadreni kruznice a
druha rovnice analytické vyjadreni primky:
Zadné feseni

Jedno feseni

Dvé reseni

Nekonecné mnoho feseni

Bod A[6; y] lezi na kruznici o rovnici x2 + y2 =
100. Urcete souradnici vy.

0

jen 8

4 nebo -4

8 nebo -8

Napiste stredovy tvar rovnice kruznice, je-li
dano:

S[5; -51, M[6; -11, kde bod M nalezi kruZnici.
X2 +y2-2x-2y-18 =0

(x-52+(y+52=17

x2+y2-10x+ 10y +33 =0
(x-12+(y-1)2=20

Z nasledujicich zapist vyber ten, ktery neni
analytickym vyjadfenim kruZnice

X2 +y2 =25
x2 +y2 =50
X2 +y2=-25
X2 +y2 =36
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